



DANGER GAL DOSSIER ERRATA

LAST UPDATED 07.13.2023

The following errata applies to the First Printing of Danger Gal Dossier

The changes have been applied to the digital version which is marked as v1.1.

Copyright © 2023 by R. Talsorian Games, Inc., Cyberpunk is a registered trademark of CD Projekt Red S.A. All rights reserved under the Universal Copyrights Convention. All situations, governments, and people herein are fictional. Any similarities portrayed herein without satiric intent are strictly coincidental.

DANGER GAL DOSSIER ERRATA

Minor typos have been fixed throughout the book.

Page 16: Add Interface Plugs to Big Top's cyberware.

Page 21: Replace Dead Ringer's Light Melee Weapon with Scratchers (same stats) and add Scratchers to Dead Ringer's cyberware.

Page 22: Replace Dead Ringer's Brawling Attack with Scratchers (ROF2 • 1d6) and add Scratchers to cyberware.

Page 25: Change Dunce's stats as follows: HP 30 • Seriously Wounded 15 • Death Save 5

Page 30: Change the Dedication Skill in Doc Mittens' Skill Bases to Deduction.

Page 35: Firewall's Local Expert (Japantown) Skill Base should be 8.

Page 51: Add Subdermal Armor to Saber's cyberware.

Page 64: Shredder's PQ Very Heavy Weapon should be named a PQ Very Heavy Melee Weapon.

Page 69: In Warlock's Gear, change Armor-Piercing Shell Ammo x12 to Armor-Piercing Slug Ammo x12.

Page 108: Under Role, reduce Lucky's MedTech [Pharm] to 1.

Page 119: Change Paddles' stats as follows: HP 30 • Seriously Wounded 15 • Death Save 4

Page 122: In Shinubo the Second's Gear, change Armor-Piercing Shotgun Shell Ammo x16 to Basic Shotgun Shell Ammo x16.

Page 127: Change Masa's stats as follows: HP 30 • Seriously Wounded 15 • Death Save 4

Page 128: Change Yasu's stats as follows: HP 25 • Seriously Wounded 13 • Death Save 3

Page 130: Change the Tyger Claw Bouncers' stats as follows: HP 35 • Seriously Wounded 18 • Death Save 7

Page 148: Change Scavenged Armor's first sentence to read "Scavenged Armor is body or head armor with SP11".

Page 170: Drop and Paddles are listed incorrectly. Both are Hardened Mooks.